

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年9月  
星期二

13

今日8版 第4465期  
农历壬寅年八月十八



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴有时有阵雨，东北风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温21到22℃。

建德市气象台9月12日16时发布

杭州市召开防汛防台工作会议

本报讯 昨晚，杭州市召开防汛防台工作会议，省委常委、杭州市委书记刘捷主持会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神，按照省委、省政府部署要求，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，全面进入临战状态，堵漏洞、补短板、强弱项，有力有序做好“梅花”台风防御工作，以工作的确定性应对风险的不确定性，确保人民群众生命财产安全和城市运行安全，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。杭州市委副书记、市长刘忻部署防汛防台工作。

会议以视频形式召开，我市领导富永伟、王新锋、陈文岳、方华在建德分会场参加会议。

刘捷强调，思想松懈是防汛防台最大的敌人。全市上下必须全面紧张起来、动员起来，充分认识当前防汛防台工作的严峻性和特殊性，紧紧围绕“不死人，少伤人，少损失”目标，把各项防御工作措施抓紧抓实抓到位。各地各相关部门要立即行动起来，强化预测预报预警，结合各自实际找准短板和薄弱环节，针对性制定工作方案、应急预案，动态巡查整改安全隐患，突出抓好小流域山洪、地质灾害点、山塘水库、城区内涝、户外设施、旅游景区、道路交通等领域安全监管防范，做好重点区域人员转移避险准备，切实加强物资储备、人员力量调配，确保台风来时应对自如。要压紧压实工作责任，完善上下左右协同联动的责任链条，严格值班值守、信息报送等制度，党政主要负责人要亲自抓、具体抓，加强统筹协调，强化督促检查，把防汛防台责任落实到岗、落实到人，坚决打赢“梅花”台风防御这场硬仗。

杭州市会议后，我市召开续会部署防汛防台工作。市委书记富永伟强调，思想认识要到位，各乡镇（街道）、有关部门要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神，将思想统一到省、杭州市部署上来，深入践行“一个目标、三个不怕、四个宁可”的防汛防台理念，做最充分准备，全力落实防汛防台各项措施。防范措施要到位，针对地质灾害隐患点、小流域山洪、山塘水库、危化企业、道路交通、自建房危旧房等重点领域，严格按照要求做好巡查巡检、人员转移等工作；水利、住建、交通、旅游等领域以及各乡镇（街道）要加大自查力度，及时排查隐患，及时整改；充分做好防汛救灾和应急救援的装备和力量储备，制订有效应急预案，科学统筹调度，确保随时能拉得出、用得上。工作责任要落实到位，严格落实领导带班和24小时值班值守，做到主要领导靠前指挥，有必要时亲临现场检查工作，气象、水利等部门要严密监视台风动态，加密预报频次，提升预报覆盖面、提前量、精准性，市防指要根据风情、雨情、水情及防灾避险信息，精准调度，有序开展防台防汛工作。

市委副书记、市长王新锋强调，要做好物资设备力量储备，做好抢险救援各项准备工作，确保随时应对；要重点做好地质灾害隐患点、小流域山洪、病险水库、危旧房等领域的隐患排查和整改工作；要高度重视，统筹安排、科学合理落实相关防范举措，全力以赴做好各项防汛防台工作，同时，一线工作人员也要提升自身安全防范意识，确保自身安全。

（记者 方滋）

## 全域全面打造新时代党建高地和清廉建设高地

本报讯 9月9日上午，全省清廉浙江建设推进会在杭州召开。省委书记袁家军强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述精神，全面落实省第十五次党代会决策部署，弘扬伟大建党精神和红船精神，找准清廉浙江建设在新时代的新方位坐标，坚持以政治建设为统领，始终保持严的主基调，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，迭代深化清廉单元建设，持续发挥数字化改革对清廉建设的赋能作用，在政治清明、政府清廉、干部清正、社会清朗、文化清新上持续发力，不断深化以自我革命引领社会革命的省域新实践，扎实推动全面从严治党不断向更高水平、更深层次迈进，全域全面打造新时代党建高地和清廉建设高地。省委副书记、省长王浩主持会议。

会议以视频形式召开。富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导和市法检两长在建德

分会场参加会议。

袁家军指出，过去5年，我省清廉浙江建设取得了阶段性成果，我们必须准确把握当前清廉浙江建设面临的阶段性特征，推动清廉浙江进一步巩固成果、丰富内涵、拓展广度、放大成效，健全完善坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的制度保障体系，党建统领、协调贯通的责任落实体系，系统集成、协同高效的权力监督体系，数字赋能、闭环联动的腐败风险防范体系，科学系统、有效管用的法治规范体系，约束激励、严管厚爱的干部队伍管理体系，不断擦亮清廉浙江这张“金名片”，努力为忠实践行“八八战略”、坚决做到“两个维护”、奋力推进“两个先行”提供强有力的政治保障。

袁家军强调，要全面加强党的政治建设，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，持续加固中央八项规定堤坝，高标准落实中央八项规定精神及其

实施细则和省“36条办法”，全域深化“三不腐”一体推进，系统强化对“一把手”和领导班子监督，认真贯彻落实《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》和省委十三项实施意见，着力营造良好政治生态，持续净化亲清政商关系，迭代升级清廉单元建设，推动“七张问题清单”向基层延伸，纵深推进数字赋能清廉浙江建设，运用数字技术对治理方式、流程等进行全方位重塑。要持续完善清单管理推进机制、民情通达反馈机制、基层创新成果提炼推广机制、科学量化评价机制，推动清廉浙江建设取得更多新成果、新亮点、新经验。

会议宣读了关于表扬全省清廉建设成绩突出单位和命名浙江省廉洁文化教育基地的文件，宁波市、省市场监管局、龙游县、德清县下渚湖街道和传化集团作交流发言。

（记者 仰武）

## “口袋公园”建设忙

连日来，市市政园林服务中心对新中后巷、凤凰山公园等场所进行“口袋公园”绿化提升改造，以加快城区园林绿化“增绿提质”，提升市民生活品质，进一步满足市民多样化休闲需求。图为工人们正在提升改造凤凰山公园绿化。

（记者 宁文武）



## 市政协召开十五届九次主席会议

本报讯 9月9日，市政协主席俞伟主持召开市政协十五届九次主席会议暨招商引资工作视察议政会，就我市招商引资工作开展专题议政。市委常委、市政府党组成员周密应邀参加会议。市政协副主席汪华瑛、钱晓华、郑志华、叶强、章学东和秘书长谢照昌参加会议。

与会人员实地视察了麦子妈速冻预制菜肴生产及研发建设、南开日新生物制剂检测、现代数字影视城等招商引资项目进展情况

况。会上，市商务局汇报了我市招商引资工作情况，与会人员就当前工作存在问题和下一阶段工作建议作了交流发言。

俞伟在听取汇报后指出，要高度重视平台建设工作，以开发区整合为契机，全力打造工业发展平台，不断增强开发区集聚效应和承载能力，使开发区成为改革创新的先行区、招商引资的主阵地、产业项目的集聚区；要挖掘潜力、强化优势，不断推动产业转型升级，提高产业附加值；

要保持定力，持之以恒抓好招商引资工作，在应对变局中充分利用各种积极因素，以招商引资工作新突破激活发展新动能、跑出发展加速度，推动建德经济社会高质量发展；要创新招商引资方式方法，进一步转变招商引资的理念和模式，提升服务水平，不断开创招商引资工作新局面。

会议还审议通过了市政协联谊会换届方案。

（记者 钟镇怀）